



2025年8月

ー緒に朝まであったかタイム♪ 『レンジでゆたぽん ドラえもんカバー付』 数量限定発売

白元アース株式会社(本社:東京都足立区、社長:吉村一人)は、電子レンジで温めて、くり返し使える保温具『レンジでゆたぽん ドラえもんカバー付』を8月25日より数量限定で発売いたします。

「レンジでゆたぽん」シリーズは、電子レンジでチンするだけで、心地よい温かさになるジェルタイプの保温具です。就寝時の冷えた足もとや、がんばった首や肩を温める商品として、多くのお客様にご愛用いただいております。

今回、就寝時の冷えた足もとを温める湯たんぽタイプに、子どもから大人まで幅広い世代に人気のキャラクター『ドラえもん』デザインを起用した数量限定企画品を発売いたします。肌ざわりのよいふわふわの生地に、ドラえもんを刺しゅうでデザインした限定カバーがついています。また、パッケージにもリラックスした表情のドラえもんを大きくあしらい、癒しを感じられるデザインに仕上げています。

寒い季節の毎日をドラえもんが温かく包み込みます。



カバーデザイン



©Fujiko-Pro, Shogakukan, TV-Asahi, Shin-ei, and ADK

レンジでゆたぽん ドラえもんカバー付

商品特長

- ●電子レンジでチンするだけで、心地よい温かさになり、 冷たい足もとをしっかり温めます。
- ●やわらかくて気持ちいいジェルタイプの湯たんぽです。
- ●温かさは約7時間持続します。

(ふとんの中で使用した場合の目安です。室温や使用環境により持続時間は異なります。)

- ●ふわふわ素材の洗える専用カバー付きです。
- ●くり返し使用できます。





商品概要

| 商品名 | 希望 小売価格 | 内容量 | サイズ 幅×高さ×奥行(mm) | 素材 |
|-----------------------|------------|-----|--------------------|--|
| レンジでゆたぽん ドラえもんカバー付 | オープン | 1個 | 150×228×55 | 【成分】 水、ゲル化剤、色素 【カバー素材】 ポリエステル |

発売日:2025年8月25日 販売ルート:全国のドラッグストア、スーパー、ホームセンター

消費者の方のお問い合わせ 白元アース株式会社 お客様相談室 TEL 03-5681-7691

受付時間 9:00~17:00(土、日、祝日を除く) 〒110-0015東京都台東区東上野2-21-14 http://www.hakugen-earth.co.jp/ 当リリースに関するお問い合わせ 白元アース株式会社 宣伝担当 TEL:03-3852-2350 FAX:03-5681-3033 〒123-0853 東京都足立区本木2-4-23 e-mail:ad-comu@hakugen-earth.co.jp